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Séance du 4 MARS 2025
L'an deux mil vingt-cinq, le 4 mars, à 19h 15, se sont réunis à la salle^ Michel A^diard,Jes
membr&s'duConseiî municipal de la Commune de EU, sous la présidence de M. Michel BARBIER
Maire en session,'par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu par la
loi.

Présents : M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M. GODEMÂN Sébastio,
Mme "DU'JEANCOURT Anne, M. LLOPEZ Laurent, Mme INZANI_Bé^trice, M. ̂ RTIN^ean:
Marre Tdjoiate;Mme-DUNE'UFGERMAIN_ Thérèse, Mm^DOTOET^CaAenne^M^BOSOffiR
EnrmanuerM^DANJEAN Laurent, Mme ROCHE Karine, M.JVA^ELIN^ulien, M. RUELLOUX

S^^M. DENÈUFVEGiFbert, M. ADAM Hervé, Mme YANDENBERGHE Isabe^^^^ ̂  ^^
M^'ACCARD~Ste;phane7M. CARBONNET Yann, M. DUCHAUSSOYJoë], Mme THERIN Aurélie,
M. MANGEON Stéphen, M. NORBERT Jean, Mme GAOUYER Marie-Françoise.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : Mme FIRION Isabelle par M. BARBOR^M^l^. SEIGTOUR^
M">'GODE^AN'Sebastien, ~Mme CHAVES Hélène par Mme BRIFFARD Claudine Mme BOUQUET
Mane^OdiieparM. DENEUFVE Gilbert, Mme DELVAL Isabelle par M. ADAM Hervé.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : M. RUELLOUX Samuel.

Date de convocation : 26/02/2025

Nombre de Membres présents : 24
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de poyyp|rs:5
Votes pour : 29

Abstention : 0

^ToNV^TIONÏVÈCLFcOMMUNAUTE DE COMM[VNESDES
' VÏLLEÏSOURS POUR LA MUTUALISATION DE L'ACHAT DU
PROGICÎELABEUUM^_.. __... .... -.-. ..--.- --

Monsieur le Maire infonne les conseillers du souhait ̂ ^CCVSJe^dureave^ao^u^
une co^nîo^de mutualmtion de la solution infoimatique « DOMINOWEB 2 >^ciété ABELmM
COLLECTrVITÈS) en tant que solution progicielle mutualisée pour l'organisatio" et le, sylvl

^minStattf des"u.agersTgestion et suivi des inscriptions ̂ »x se^i s,Pé"^to^
ïo1es"drm usique7Riiais Petite Enfance et établissements d'accueil du jeune enfant) en :

démarches des familîes.

Sachant que la ville d'Eu utilise déjà ia version « DOMINOWEB2 », les Partenaires (CCVS^
les commun es ^e Ganaches, Mers-les-Bains, Le Tréport et la crèche des^Lutms^m décida d^m^
v^sTett'e^ion etTinsïbenéficier de la solution existante et de la base de données de la ville d'Eu.
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La CCVS prendra en charge le règlement de la facture gîobale d'un montant HT de 83 750  ,
soit 95 040   TTC.

La ville d'Eu aura deux accès logiciels, trois accès pointage tablette. Sa part dans le HT global
investissement s'élèvera à 6 % et sa part dans le HT global fonctionnement sera également de 7%.

La commune s'engage à rembourser mtégralement à la CCVS le montant fachiré à l'achat du
logiciel sur la base des besoins identifiés lors de la commande initiale, puis les montants facturés
annuellement.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à {'unanimité, autorise le Maire à signer la
convention de mutualisation de l'achat de la solution progicielle avec la CCVS (jointe à la présente
délibération), sachant qu'elle entre en vigueur au 1er janvier 2025 pour une durée indétenninée et sera
reconduite tacitement chaque année.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infomie qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmissionaux services de l'État.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Miche!
/^^,

Le secrétaire de séance,
Samuel RUELLOUX
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